FIESTA NACIONAL AUTOCARAVANISTA DE LA PACA EN TALAVERA DE LA REINA 
Con motivo de la 1ª Fiesta Nacional Autocaravanista a celebrar los días 8, 9, 10, 11 y 12 de Octubre en la Localidad Castellano-Manchega de Talavera de La Reina, La PACA INVITA A TODOS LOS AUTOCARAVANISTAS a la misma.


Dicha FIESTA se realizará gracias a la inestimable colaboración del Excmo. Ayuntamiento de Talavera con su Alcalde a la cabeza, D. José Francisco Rivas Cid, así como la Sub-Delegación de Gobierno, Patronato Ferial, Concejalía de Turismo y demás Administraciones Autonómicas, Provinciales y Locales.
El programa, actualmente en curso, se insertará tan pronto esté finalizado.
Dentro de las diversas actividades se ha tenido en cuenta a l@s peques, quienes podrán disfrutar a sus anchas.
Todas las actividades se llevarán a cabo en el Recinto Ferial de Talavera, salvo aquéllas que por su naturaleza deban ejecutarse en el Parque adyacente.
Como adelanto de las mismas, indicar que La PACA invitará a todos los concentrados que lo deseen,a una paella y chocolatada popular.
Así mismo, entre las actividades previstas cabe destacar el campeonato de bolos en la Bolera próxima al Recinto Ferial, cuyas instalaciones han sido cedidas muy gentilmente por los propietarios.
Durante el campeonato, quienes lo deseen podr án tomarse cuantas consumiciones sean capaces de aguantar, y su bolsillo lo permita.

Para poder asistir, será requisito imprescindible inscribirse en el formulario adjunto, así como realizar el ingreso (por Autocaravana) de 10€ los socios de La PACA, y 15€ los no socios, en la cc nº 2038 472381 3000006182 de Caja Madrid.
Las Normas Generales de Obligado Cumplimiento serán expuestas en breves días en este mismo espacio.

Formulario de Inscripción
(*) Una vez relleno el formulario con los datos, guardarlo y enviarlo como fichero adjunto en un e-mail dirigido a fiesta@lapaca.org

