MANIFIESTO DE USUARIOS DE AUTOCARAVANAS

NOTIFICACIÓN PREVIA Y ARGUMENTOS A LA MANIFESTACIÓN-CONCENTRACIÓN DE AUTOCARAVANAS DE MADRID

Organización Marcha Madrid

Un colectivo de usuarios de vehículos autocaravanas, asociados y no asociados apoyados por la Asoc. Andaluza  ASANDAC o la Gallega AC-GA, han decidido ante la indiferencia de la administración protestar por la indefensión a que se ve sometido un colectivo de 50.000 familias españolas y de las aproximadamente 300.000 familias que nos visitan anualmente del resto de la Unión Europea.

Cansados de ver cómo la Administración del Estado incumple la Ley de Tráfico dictada en el Congreso y deja a su libre albedrío que los municipios emitan ordenanzas e incluso las CCAA legislen de forma que a nuestro entender vulneran claramente la Constitución por la que debemos regirnos, un grupo de usuarios de autocaravanas hemos decidido plantar cara y exigir al Gobierno el cumplimiento de esas Leyes.
Por ello, el próximo día 30 de octubre se realizará una Marcha Reivindicativa por parte de  usuarios de autocaravanas y campers de toda España en la ciudad de Madrid, incluida una concentración a realizar entra las 11,30 y 13,00 horas, en el Paseo de Camoens, a la que se espera que asistan más de 350 de estos vehículos con otras tantas familias, a dicho punto de concentración se acudirá desde uno o varios puntos de concentración del extrarradio de Madrid, dichos puntos de concentración previstos para el Viernes día 29 de Octubre se comunicarán con la debida antelación.
Dicha marcha reivindicativa tiene por objeto protestar ante las Administraciones Públicas competentes por la grave discriminación, acoso y persecución que sufren los usuarios de este tipo de vehículos a los que en algunos casos se les prohíbe directamente el estacionamiento en todo su término municipal mediante la aplicación de una legislación de turismo como en el caso del Principado de Asturias y como ocurre con la Ordenanza de trafico de  Santander, o en muchos ayuntamientos que mediante OOMM que no se ajustan a derecho y con la pasividad del Gobierno son denunciados por acampar, aun cuando simplemente se encuentren legalmente aparcados en un parking público, no distinguiendo por tanto las diferencias entre aparcar y acampar.
 
Como es conocido el Gobierno Central es el Órgano constitucionalmente competente en materia de tráfico, competencia que ejercita a través del Ministerio de Interior y finaliza en la Dirección General de Trafico.  A consulta de diversas Asociaciones de autocaravanistas  y mediante la Instrucción  08/V-74 la DGT  resolvió que:

  “No establece el Reglamento General de Circulación otras condiciones que deban cumplirse  al efectuar la parada o el estacionamiento de un vehículo, por lo que esta Dirección General de Tráfico considera que mientras un vehículo cualquiera está correctamente estacionado, sin sobrepasar las marcas viales de delimitación de la zona de estacionamiento, ni la limitación temporal del mismo, si la hubiere, no es relevante el hecho de que sus ocupantes se encuentren en el interior del mismo y la autocaravana no es una excepción, bastando con que la actividad que pueda desarrollarse en su interior no trascienda al exterior mediante el despliegue de elementos que desborden el perímetro del vehículo tales como tenderetes, toldos, dispositivos de nivelación, soportes de estabilización, etc”.

Esta interpretación de la Dirección General de Tráfico es continuamente violentada por algunas Administraciones Públicas que consideran que la estancia en el interior de una autocaravana o una camper es equivalente  a acampar lo cual nos coloca en una grave inseguridad jurídica e indefensión entendiendo incluso que se produce una posible prevaricación al sancionar a dichos vehículos ya que estas situaciones realizadas en el interior de un furgón o turismo no deben, según la Ley ser  perseguidas.
Pedimos ser tratados como el resto de vehículos con los que compartimos características técnicas y que no exista más discriminación que las que el propio reglamento de circulación establece como puede ser por la MMA en el acceso al interior de las ciudades.
No pedimos que nos permitan el estacionamiento sin límite de tiempo, y con ello poder  perjudicar  hipotéticamente al resto de usuarios de los parkings u otras zonas de estacionamiento y disfrute, simplemente queremos estacionar y poder utilizar la vía sea urbana o interurbana en igualdad de condiciones legales que el resto de los ciudadanos.
Por ser los primeros interesados en el disfrute del medio ambiente y de nuestra riqueza cultural y artística somos los primeros en solicitar que los usuarios de autocaravanas, tanto españoles como extranjeros sean sancionados si cometen alguna conducta incívica. Hoy las autoridades sancionan o persiguen en clara discriminación a todos los usuarios o prohíben el uso de autocaravanas generalizando en lugar de multar e impedir las conductas de una minoría, minoría existente en todos los colectivos, y exigimos  que se adopten las medidas correctoras oportunas para que  aquellos usuarios de autocaravanas y campers que viertan residuos fuera de los lugares autorizado, provoquen molestias a otras personas  o realicen actividades que trasciendan del interior del vehículo, sean sancionados como el resto de los ciudadanos.
           El turismo en autocaravana y campers no es estacional y  se realiza durante todo el año,  este tipo de turismo que en la Europa Comunitaria lo realizan más de dos millones de familias, (seis millones de personas) y que cada día va en aumento es, sin embargo, minusvalorado cuando no  perseguido en nuestro país, al contrario que en el resto de Europa. Como ejemplo señalar  países emergentes como Croacia o Eslovenia que están realizando un gran esfuerzo por crear la infraestructura necesaria para atraer este tipo de turismo,  pues son conscientes de la importancia que tiene y sobre todo el aumento que se está produciendo y su significado como generadora  de riqueza. ¿Tendrá algo que ver con la reducción de visitantes extranjeros a nuestro país y significativamente en algunas zonas?, esto a nuestro entender perjudica que usuarios del resto de Europa no escojan nuestro país como destino, perjudicando aún más principal fuente de ingresos de muchas familias.
El desconocimiento de lo que supone esta actividad viajera desde una perspectiva global por parte de algunas Administraciones Publicas  y  una defensa numantina de los campings en perjuicio de  otros sectores involucrados en el turismo durante todo el año, (pues debe recordarse que  muchos de este tipo de establecimientos  cierran sus puertas durante una gran parte del año), como puede ser desde tiendas de regalos, restaurantes, supermercados, museos, etc. dan como resultado una fuerte disminución de la fuente de ingresos supone para muchas localidades sin que exista sustituto alguno salvo las colas del paro, consideramos pues que dichos campings atentan contra el libre mercado buscando el monopolio de este tipo de viajeros.
Esta forma de actuar de algunas Administraciones Públicas nos obliga a defender nuestros derechos y nuestra dignidad como personas y ciudadanos de pleno derecho, con acciones como dicha Marcha Reivindicativa, donde si bien se observa, solo pedimos el cumplimiento de las leyes que nos deberían de amparar y que supuestamente son los dirigentes políticos quienes deberían de dar ejemplo y cumplir con las mismas.

Confiamos en que esta Marcha-Protesta haga recapacitar a los responsables políticos que con sus acciones  están, según nuestra opinión, recortando o suprimiendo los derechos fundamentales que debieran salvaguardar y para lo que fueron elegidos. Asimismo, esperamos que el resto de la ciudadanía deseche la creencia, quizá extendida voluntariamente por grupos de presión con intereses en el sector turístico, de que somos un “colectivo de marginados” y tome conciencia de que somos unos ciudadanos iguales a los demás, cuya mayoría tiene por normas principales el respeto a la convivencia, medio ambiente y costumbres de los lugares que visita. 
Por último, pedimos disculpas por las molestias que con esta Marcha-Reivindicativa podamos ocasionar a los ciudadanos en el ejercicio de este derecho constitucional y que se intentará reducir lo máximo posible.
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